
伊丹市昆虫館満足度調査結果（平成30年度上半期）

平成30年4月1日〜7月2日にかけて開催の企画展「危険生物」アンケートと兼用で調査

有効回答数　73件

①満足度

項目 回答数 割合

とても満足 35 47.9%

まあ満足 24 32.9%

あまり満足しない 3 4.1%

全く満足しない 3 4.1%

未記入 8 11.0%

合計 73 100.0%

②アンケート回答者データ

（1）性別

項目 回答数 割合

男性 28 38.4%

女性 45 61.6%

未記入 0 0.0%

合計 73 100.0%

（2）年代

項目 回答数 割合

小学校就学前 13 17.8%

小学1〜3年 29 39.7%

小学4〜6年 15 20.5%

中高生 2 2.7%

高校卒業〜20代 1 1.4%

30/40代 11 15.1%

50代以上 2 2.7%

未記入 0 0.0%

合計 73 100.0%



（3）住所

項目 回答数 割合

伊丹市内 5 6.8%

宝塚・川西・猪名川 5 6.8%

西宮・尼崎・池田・豊中 23 31.5%

神戸市内 8 11.0%

上記以外兵庫県内 9 12.3%

上記以外大阪府内 15 20.5%

その他の地域 2 2.7%

未記入 6 8.2%

合計 73 100.0%

（4）交通手段

項目 回答数 割合

自家用車 51 69.9%

バス・鉄道 5 6.8%

自転車 13 17.8%

徒歩 1 1.4%

タクシー 0 0.0%

観光バス 0 0.0%

その他 0 0.0%

未記入 3 4.1%

合計 73 100.0%



③自由解答欄のコメント（抜粋）

◎全体的な評価・感想

・館内で子どもの用具、おみやげなどが買えるのが助かる

・生きている昆虫を見られてよかった

・以前来たときと展示が替わっており努力を感じた

・自身が小学生の時以来振りに来館したが、昆虫の展示が充実していてとてもよかった

・学習室に関西の博物館などの冊子やナショナルジオグラフィックなどがあってよかった

・チョウの温室が楽しめた

・子どもも大喜びです

・もっと虫にさわってみたかった

・駐車場料金が高い

・これからもがんばってください

・ものすごく来てよかったです、ありがとうございました

・伊丹が虫愛でる町になるとよいと思う、昆虫食ができるカフェが昆虫館にあったり、

夜の昆虫館が楽しめたらステキ

◎企画展「危険生物」への感想

・実際にヒアリがどんな姿をしているのかわかってよかった

・夏秋先生の講演は素人にもことばづかいがやさしく、大変明快でわかりやすかった

・夏秋先生の講演の続編を期待

・マネキンで虫さされの症状などを見られてわかりやすかった

・生きているものが少ない

・企画展は身近なテーマを扱っており、大変親しみやすい。次回も期待しています

・これから夏がくるので、虫対策や家でのエコのありかたなど勉強になりました

・他の展示が見応えあったので「危険生物」はそれほどだった

・昆虫の寿命も書いてあればよかった


